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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Περιβάλλοντος & Ενέργειας, 
Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

 

Θέμα: Ερωτήματα δημιουργούνται με την αναγνώριση κυριότητας σε ιδιώτη δύο 
γεωτεμαχίων που αποτελούν τμήμα της δημόσιας δασικής έκτασης στο Περτούλι Τρικάλων 

 
Σύμφωνα με καταγγελίες των κατοίκων της περιοχής πολλά ερωτηματικά δημιουργούνται 

σχετικά με την αναγνώριση κυριότητας σε ιδιώτη κατά την κτηματογράφηση σε δύο 
γεωτεμάχια που αποτελούν και τα δύο τμήμα της δημόσιας δασικής έκτασης στο ΠΕΡΤΟΥΛΙ  
ΤΡΙΚΑΛΩΝ και πιο συγκεκριμένα: 

  Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ.  45 106 05 06  012/0/0 ΚΑΕΚ  έγγραφο αναγνωρίσθηκε 
κυριότητα στον αναγραφόμενο σε αυτό ιδιώτη σε έκταση 7.250 τ.μ. στο Περτούλι Τρικάλων, 
όπως αυτό φαίνεται στο επισυναπτόμενο Απόσπασμα Περιγραφικής Βάσης του 
Κτηματολογικού Γραφείου Θεσσαλίας του Ελληνικού Κτηματολογίου.  

Επίσης με το υπ’ αριθμ. 45 106 05 04 003/0/0 ΚΑΕΚ  αναγνωρίσθηκε κυριότητα στον 
αναγραφόμενο σε αυτό ιδιώτη σε έκταση 18.215 τμ. Επίσης στο Περτούλι Τρικάλων,  όπως 
αυτό φαίνεται από το επισυναπτόμενο Απόσπασμα Περιγραφικής Βάσης του 
Κτηματολογικού Γραφείου Θεσσαλίας του Ελληνικού Κτηματολογίου .  

Οι αποφάσεις αυτές του Κτηματολογίου δημιουργούν πολλά ερωτήματα 
δεδομένου ότι αναγνωρίζεται κυριότητα σε ιδιώτη και μάλιστα στο ίδιο φυσικό 
πρόσωπο σε δύο εκτάσεις φιλέτο σε μια περιοχή μοναδικού φυσικού κάλους: 

Η πρώτη απέναντι από το χιονοδρομικό κέντρο πάνω στην επαρχιακή οδό 
Τρικάλων – Περτουλίου και η δεύτερη επίσης πάνω στην ίδια επαρχιακή οδό πολύ 
κοντά στο χιονοδρομικό κέντρο. Άρα είναι στην κυριολεξία εκτάσεις φιλέτο και εδώ 
προκύπτουν πολλά ερωτήματα: 

Με  βάση ποιά στοιχεία  αναγνωρίσθηκε η κυριότητα στις εκτάσεις αυτές σε ιδιώτη  
παρακάμπτοντας το τεκμήριο του δημοσίου; 

Με ποιους αλήθεια τίτλους ο φερόμενος ως  δικαιοπάροχος - κληρονομούμενος  κατείχε  
τις παραπάνω εκτάσεις;  

Είναι μήπως τυχαίο ότι ο φερόμενος ως κληρονόμος δεν έχει κάνει μέχρι τώρα δήλωση 
αποδοχής της κληρονομιάς; 
Ενόψει όλων των παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί,  
- Πως τοποθετείται η κυβέρνηση στα παραπάνω και  
- Τι μέτρα προτίθεται να πάρει για να προστατέψει τις παραπάνω δημόσιες εκτάσεις. 
 

Οι Βουλευτές 
Λαμπρούλης Γιώργος  
Μεταξάς Βασίλης 
Έξαρχος Νίκος 
Δελής Γιάννης 
Μανωλάκου Διαμάντω 

 
  
 
Συνημμένα 
1. Το υπ’ αριθμ.  45 106 05 06  012/0/0 ΚΑΕΚ έγγραφο 
2. Tο υπ’ αριθμ. 45 106 05 04 003/0/0 ΚΑΕΚ έγγραφο 
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